
Ha x és y (x > y) a keresett számok, akkor a feladat követelménye az

x
2
− y

2 = (x+ y)(x − y) = 100

egyenlet megoldása. Nyilvánvalóan x és y megegyez® paritásuak tartoznak lenni: vagy mindakett® páros vagy mind-

akett® páratlan. Ebb®l következik, hogy x− y és x+ y is páros számok.

Eszerint 100 két páros tényez®re bontandó; minthogy x− y < x+ y, 
sak

x− y = 2 és x+ y = 50

lehetséges.
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Innen:

2x = 52, x = 26 és y = 24.

Valóban:

262 − 242 = 676− 576 = 100.

Szittyai Dezs® (Wagner Manó gimn. IV. o. Rákospalota.)
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x− y = 10 és x+ y = 10 az x = 10, y = 0 triviális megoldáshoz vezet.
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